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 ����
�����	�������>H=�1�>�ก��5�ก�>�����=��2=��2=�?T ��=��2=��������>������4�          
����������5!40��4�������? �	�������4���������D2=�?T�3�� R �	���=�������������4� �	��3�� R    
����ก��5�;
�� O�5�<=>��=��
���� �����N 
 1) ���ED�ก���	�������>��K 
 2) �����=�ก���ก��5�ก�>��=��2=��2=�?T ��=��2=��������>������4�����������5!40��4�������? 
�	�������4���������D2=�?T�3�� R �	���=�������������4� �	��3�� R ����ก��5�;
�� 
 3) 0�
������J� ��3�0�
������กT���������4�5����4�� R �ก��5�ก�>��=��2=��2=�?T       
��=��2=��������>������4�����������5!40��4�������? �	�������4���������D2=�?T�3�� R �	���=�
������������4� �	��3�� R ����ก��5�;
�� 
 4) ����3�� R ���H!
>����>>��1���>���5 
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1. 
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���� 

1.1 ���กก��"�ก��ก�����
���
����������#��������$%��%
��&��
'( �>4���
 3 ก	D4� �����N 
1) ก	D4�������I�2ก����������4�4��I=��5  5�ก	��>�ก ���ก���� ����5�I�5 ����5��4�ก��         

�=��13N�O�� ���4�����5� ก���� �
��01
����>ก��K 0�ก������=�0��!� 
2) ก	D4�������I�2ก���������������5�������5�54���D�����4�1��=��	����25 �=�    

�
��01
����1����� ����>ก��K �!� ����5�������5�54���!��4�1��=� �	��ก=�  
H	ก���>�4��4��ก�5 

3) ก	D4�������4������	�กTK����M����
����
��������>ก��K  ������1�����
�X2������!� ������;����;����	� 
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1.2 ��-����ก�����
������ 
��������� 1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                                                                       

;�N����ก��2=���K�;�� ก.��. 
1. ���� �.ก.��.>�=������>D��	 
2. ���� �.ก.��.กZ���5 
3. ���� ก.��. 

��4��D���= ��D���= 

�����3������� ��. �23�����>�	�����ก�� �����4�����>�5> ก.��.[  
���ก������ก���	�� 

��J�1�> ��4��J�1�> 

�����3������� ��. 
�23�����>�	�����ก�� 

�����	��3������� ��. �23������4��
���>�5> ก.��.[ 0�
���E�� ก.��. 

	�����	���H	01
>����> 

��
���4�5�������ก��5�;
�����> ���>�5> ก.��.[ 
2�
���������<=>��= 

���J��=N� 

       \]�5��=��2=���	���=�������������4� ��. �����	��3������� ��. ;�ก�������=��2=��
����I��4�� RO�5�����=�ก�� �����N 

1. ������;
��!	ก�>��4�5�������ก��5�;
�� 
2. ������\]�5��>�D������ก��	�� ��. ;����>�>�����K�23�������> 
3. 5ก�4�����>�5> ก.��. [ 
4. ���� ก.��. �23��2=���K� 

 
��.�ก�. 
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��������� 2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

�����4�����>�5> ก.��.[ ���ก������ก���	�� 

��4��J�1�> ��J�1�> 

�����3������� ��.  
�23�����>�	�����ก�� 

�����	��3������� ��.  
�23�������3���0�
 ก.��. 2=���K� 

;�N����ก��2=���K�;�� ก.��. 
1. ���� �.ก.��.>�=���>D��	 
2. ���� �.ก.��.กZ���5 
3. ���� ก.��. 

��D���= ��4��D���= 

�����3������� ��.  
�23�����>�	�����ก�� 

���E�� ก.��. 	���� 
�4�����>�5> ก.�.�.[ �	���H	01
>����> 

��
���4�5�������ก��5�;
�����>
���>�5> ก.��.[ 2�
���������<=>��= 

���J��=N� 

       \]�5��=��2=���	���=�������������4� ��. �����	��3������� ��. ;�ก�������=��2=��
����I��4�� RO�5�����=�ก�� �����N 

1. ������;
��!	ก�>��4�5�������ก��5�;
�� 
2. ������\]�5��>�D������ก��	�� ��. ;����>�>�����K�23�������> 
3. 5ก�4�����>�5> ก.��. [ 

 
��.�ก�. 
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1.3 ก/���+�����
#%+#$%�
ก%�+��0�� 
1) 2.�.>. ��������4�1��= 2.?. 2547 

����� 31 0�
 ก.��. ����������
��������4�����N 
(2) ��กกZ ก.��. ���>�5> ;
�>����> ;
�ก����� ���ก�? ��3�����=�ก��5�ก�>ก��

>�=������>D��	 �23���<=>��=ก�����2����1>�����=��N 
����� 46 0�
;
���1ก��������M��������������4�2��ก�����>����������� 44 

��
��>��=��2=������ก�K�2=�?T������>�5>��� ก.��. ก�����O�5������J�1�>;��
ก������ก���	�� [	[ 

����� 70 ;
���1ก�������������
��>��=��2=��2=�?T��5��3�� ��=��2=���3����3���=�
14�5��	3��������K���`�����ก����� 

����� 71 ;
���1ก�������������
��>��=��2=��������>������4�����������5!40�
�4�������? ��3�������4���������D2=�?T������ก�����0����>�5> ก.��. O�5����
��J�1�>;��ก������ก���	�� 

2) 2.�.Z. �>4��4����1ก�������ก�����������4�1��= 2.?. 2552 
3) กZก�������>4��4����1ก������ก��>����>ก����3��4����1ก���54���3��0�

�����ก�����������4�1��= 2.?. 2552 
4) ���>�5> ก.�.1. �4��
�5�	�ก�กKL ก���Z=>��=��1ก��;��H!
>��1�ก��0�`���

�����E=>����3����H!
>��1�ก����������4�1��= 2.?. 2551 
5) ���>�5> ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4�H!
�<=>��=

��
�����
���a��ก�����>���� �
���3>��� �
������� 2.?. 2548 
6) ���>�5> ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4�H!
�<=>��=���

�
��ก����E��K�D; 2.?. 2548 
7) ���>�5> ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4�H!
�<=>��=���

���	�5����D���>=� 2.?. 2549 
8) ���>�5> ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4�H!
���ก��   

0���ก�? 2.?. 2549 
9) ���>�5> ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4���กO���4� 

2.?. 2549 
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10) ���>�5> ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4���ก������N�� 
2.?. 2549 

11) ���>�5> ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4�H!
�<=>��=��
����
�����3� 2.?. 2549 

12) ���>�5> ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4�H!
�<=>��=���
�
���=�=�=�5�?����  2.?. 2550 

13) ���>�5> ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4�H!
�<=>��=��� 
ก!
I�5 2.?. 2553 

14) ;
�ก����� ก.��. �4��
�5��=��2=��������>������4���������D2=�?T������4�2��ก���
��>��� 2.?. 2545 

15) �����	���>�5>ก����������4�ก��5�ก�>��� �	4� 2 	�กTK���� 36 (��=�) ก����=�  
�	�>��1� >���� 17 ��=��2=��2=�?T��5��3��������������4�H!
�����
�����ก����
O�����5� (2.�.�.) 

16) ���>�5>ก������ก���	���4��
�5��=��2=��2=�?TH!
>����>��ก�?5�� �����ก���
��������4�1��= 2.?. 2549 

17) �����3��K�ก���ก��2=���K���=���3����4�1��= �4����ก ��� �� 1008.1/2415           
	� 13 ก.�. 2547 �
�������=�K���`����� ��3�� 9 ��.�. 2547 �ก��5�ก�>ก��ก�����
����ก�����>�4���>���I����1ก��������>������4�����<=>��=���0�	�กTK�
��������D2=�?T �14� ������4��=1�1�2;����	� ����5�I�5 ���ก���� ��4�4��I=��5  
23N����2=�?T...[	[ 

18) � �� � �3 � �� � �� ก � 	 ; � E= ก � � � K � �� ` � � � ��  �4 � � ��� �D �  ���  � �  0404/ 6683                 
	� 14 �=.5. 2549 �
�������=�K���`����� ��3�� 30 2.�. 2549 0�
������J�1�>
�	�ก�กKL �	�������ก��ก�����������4��2=��������>������4���������D2=�?T
;��;
���1ก������I��4�� R ������ก������ก���	������ �23��0�
ก��ก�����
��=��2=��������>������4���������D2=�?T;��;
���1ก���Dก����I�������`��
���5�ก��...[	[ 

 
 
 

 
 

��.�ก�. 
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2. 
����������������� 

2.1 �	�กก��0�ก����
��>��=�������������4�  ��������� 2.�.>. ��=���3���	���=�������
������4� 2.?. 2538 �	�X>�>����ก
�;�2=����=� �	� 2.�.Z. ก����
��>��=�������������4�
;��;
���1ก���	�H!
�����������4�H!
>�=���M�����4����;
���1ก�� 2.?. 2538 �	�X>�>���
�ก
�;�2=����=� 

 

���
5$���
����������������� 

1)  ��=�>�=�������>�!� ��
�ก4 ������4���������
�����
��ก��>�=�������	���1�N�5? 
��N���4 2.�.�.(2=�?T) ;�N��� 

2) ��=�>�=�������>ก	�� ��
�ก4 ������4���������
�����
��ก��>�=�������	�       
��1�N�5? 2.�.�. 

3)  ��=��=1�1�2�X2�� (�1.) ��
�ก4 ก	D4���������J�ก��?�กT������4�����>0�
H!
��      
�DK�Dg=�3�� ��������
 �14� �2�5  25�>�	 ����=�ก���2�5  ��
�ก4 
������4���N���41�N�5? 2.�.�. ;�N��� 

4) ��=��1��5�1���X2�� (11.) ��
�ก4 ก	D4�����
��01
�����1��5�1���X2���
�� 
�14� ก��;4�� �=��=�5� ��ก�=�5�?����  O�5��������4���N���41�N�5? 2.�.�.(2=�?T) 
;�N��� 

 5)  ��=��=1�ก��0�O�����5� ��
�ก4 ������4���N���41�N�5? 2.�.�. ;�N��� 
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2.2 ��-����ก�����
������ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

\]�5�=������ ������4� 1, 2 ��. 
�=������ ก�����������4��	�ก�������
����;��������4� 

�
�������4�0����=�E=��
��>��=�������������4���� 2�Z. ก����
��>��=�������
������4� [ 2.?. 2538 �	�X>�>�ก
�;�2=����=� ���
��ก�����0�
������4����ก	4�� 

���=�E=��
��>��=�������������4� �4���3���0�
\]�5��=��2=���	���=�������������4� ��. 
������>�����!ก�
���ก��5�ก�>ก����
��>��=�������������4� 

\]�5��=��2=���	���=�������������4� ��. ���ก��������>������4����ก����� 
0�
��
��>��=�������������4� ��������� 2�Z. ก����
��>��=�������������4� [  
2.?. 2538 �	�X>�>�ก
�;�2=����=� �������� 29, 30, 31, 32 �	� 33 ��3���4 

\]�5��=��2=���	���=�������������4� ��
���3����3�0�
 
\]�5�=������ ������4� 1, 2 ��. 

�
���4�!ก�
��0�
2=���K��ก
�;0�
�!ก�
�� 

\]�5�=������ ������4� 1, 2 ��. �����=�ก�����;�N���� 
�����J��=N�ก��>��ก�� ��D���=�	�ก�����������4� 

\]�5�=������ ������4� 1, 2 ��.  
��
�\]�5��=��2=���	���=�������������4� ��. �23�������=�ก�� 
1. ��>���;
��!	�;
����>> 
2. ��5��� ก�1. ���> I�50� 30 E.�. ;���Dก�i 

���J��=N� 

 
��.�ก�. 
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2.3 ก/���+�����
#%+#$%�
ก%�+��0�� 
1) 2.�.>. ��=���3���	���=�������������4� 2.?. 2538 �	�X>�>����ก
�;�2=����=� 

����� 12 �������=�������������4��	�ก����>��=�������������4�;��;
���1ก��
2	��3��0�����=�5�	�5 H!
�����������4�H!
>�=���M�����4����;
���1ก��2	��3��          
0�����=�5�	�5 0����>��ก��?�กT�;��ก������?�กT�E=ก�� ;
���1ก������ 
;
���1ก�������� ;
���1ก����`�I�\]�5ก����3�� �	�;
���1ก��ก����3��0�
���������
>��1��
�52����1>�����=��N  

;
���1ก��2	��3��0�����=�5�	�5 H!
�����������4�H!
>�=���M�����4 ����
;
���1ก��2	��3��0�����=�5�	�5 0����>��ก��?�กT�;��ก������?�กT�E=ก�� 
;
���1ก������ �	�;
���1ก�������� ����I�0� ������4�0� ����
��>��=�������
������4��
�52����1>�����=��N0������0� 0�
������������ก�����0�2����1กFTZ�ก� 

��=�������������4���4�3�������=���3�� 
 

#�6�%�����
���������������������0����ก�������� 

 

(1) ���
5$#����� 

 

�������� 

 

����� (#�$/
�:��) 

#���������#�;� 
2	.�.�., 2	.�.�. 
2	.�.�. 
2	.�.�. ��3� 2.�.�. 
�������=���3�� 2.�.�. (2=�?T) 
#���������#ก��� 

2.�.�. 

 
21,000 
14,500 
10,000 

 
 

5,600 
 

 

 

 

 
 

��.�ก�. 
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(2) ���
5$�����%�
<��� (��.) ��:�
�%�+���6
<��� (��.) 

 

�������� ����� (#�$/
�:��) 

��. ��� ��. 

2	.�.�., 2	.�.�. 
2	.�.�. 
2	.�.�. ��3� 2.�.�. 
�������=���3�� 2.�.�. (2=�?T) 
��. 

2.�.�. 
2.�.�. 

 
15,600 
13,000 
9,900 

 
 

5,600 
3,500 

 
(3) ���
5$����ก��"�=��
�%+������� 

 

�������� ����� (#�$/
�:��) 

?��������5  1�N�5? 
2.�.�. �������=���3�� 2.�.�.(2=�?T) 
;�N��� 
 
���?��������5  1�N�5? 
2.�.�. �������=���3�� 2.�.�.(2=�?T) 
 
���?��������5  1�N�5? 
2.�.�. �	� 2.�.�. 
H!
14�5?��������5  1�N�5? 2.�.�. 
H!
14�5?��������5  1�N�5? 2.�.�. 
�	� 2.�.�. 

13,000 
 
 
 

9,900 
 
 

5,600 
 

5,600 
3,500 

 
 

 
 

��.�ก�. 
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2) 2.�.>. ��������4�1��= 2.?. 2547 
����� 67 �������=���3�� �������=�������������4� ก��0�
��
��>��=�������

������4��	�ก���4�5��=���3�� �	���=�������������4�;��;
���1ก�������� 0�
���������
กZ���5�4��
�5��=���3���	���=�������������4� 

3) 2.�.Z. ก����
��>��=�������������4�;��;
���1ก���	�H!
�����������4�H!
>�=���
M�����4����;
���1ก�� 2.?. 2538 �	�X>�>����ก
�;�2=����=� 
����� 29 ������4�;
���1ก���������������
��>��=�������������4�����I�

>�=�������>�!� ��
�ก4 ������4���N���41�N�5? 2	.�.�. ��3� 2.�.�. �������=���3��       
2.�.�. (2=�?T) ;�N��� �����`����	���
����0�ก��>�=������ ����4�����N 

[	[ 
 ����� 30 ������4�;
���1ก���������������
��>��=�������������4�����I�

>�=�������>ก	�� ��
�ก4 ������4�1�N�5? 2.�.�. �����`����	���
����0�ก��>�=������
����4�����N 

[	[ 
 ����� 31 ������4�;
���1ก���������������
��>��=�������������4�����I�

�=1�1�2�X2�� (�1.) ��
�ก4 ������4���N���41�N�5? 2.�.�. ;�N��� ����4�����N 
[	[ 

 ����� 32 ������4�;
���1ก���������������
��>��=�������������4�����I�
�1��5�1���X2�� (11.) ��
�ก4 ������4���N���41�N�5? 2	.�.�. ��3� 2.�.�. �������=���3�� 
2.�.�. (2=�?T) ;�N��� ����
���<=>��=��������������	�ก;����4�5��� O�5��?�523N�`��
;�������!
 ����>ก��K  ก��\jก\��FTZ� 

[	[ 
����� 33 ������4�;
���1ก���������������
��>��=�������������4�����I�

�=1�ก��0�O�����5������� ��
�ก4 ������4���N���41�N�5? 2.�.�. ;�N��� ����4�����N 
[	[ 

 
 
 
 
 

 
��.�ก�. 
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����� 34 ;
���1ก��������H!
��
��>��4���N�0�
�����������4��������� 29 
����� 30 ����� 31 ����� 32 �	������ 33 ������4�0� 1�N�5?0� ��3�1�N�5?       
�	��������=���3��0� �	��<=>��=��
�����	�ก;��������4����ก	4�� 0�
��
��>��=�������
������4�0������������>������4���N� 1�N�5?��N���3�1�N�5?�	��������=���3����N�    
;������I�>�=�������>�!� ����I�>�=�������>ก	�� ����I��=1�1�2�X2�� (�1.) 
����I��1��5�1���X2�� (11.) ��3�����I��=1�ก��0�O�����5������� �	
���4ก�K�
���>��1��������=�������������4�;
���1ก���������
�52����1>�����=��=���3��     
�	���=�������������4� 2.?. 2538 

;
���1ก��������H!
��
��>��=�������������4��5!4�	
� �
��4�����
��>��4���N�    
�	��<=>��=��
�����	�ก0�������4��!�;�N�O�5����������4��������=�������������4�       
0��������กก�4������
��>�5!4 ��45����4��
��>1�N�5?�!�;�N� 0�
��
��>��=�������������4�
����������=��4�����ก�4�����
��>5?�!�;�N� 

����� 35 ;
���1ก��2	��3�� ;
���1ก��2	��3��0�����=�5�	�5 ;
���1ก����!           
H!
�����������4�H!
>�=���0�����=�5�	�5 H!
�����������4�H!
>�=������>��ก��?�กT�  
;��ก������?�กT�E=ก�� ;
���1ก������ �	�;
���1ก�������� M�����
��>��=�������������4�
������>������4������
��>��4���N�������4�0� ��ก��
��>�������0�
���<=>��=��
�����3��    
�	��=��
�<=>��=��
�����	�ก;��������4������������5!4 ��4���=�E=��
��>��=�������������4�        
��N���N���4��������4��
�<=>��=��
�����	�ก;��������4������������5!4 ��
���40�ก�K������
��>
������ �0�
���<=>��=��
�����3�������	�กTK�����=1�1�2��3��1��5�1���X2���
��        
���3����
�����	�ก;��������4������������5!4��=� 0�
��
��>��=�������������4�0������
;��������4���=��4��� 

����� 36 ;
���1ก��2	��3�� ;
���1ก��2	��3��0�����=�5�	�5 ;
���1ก����!            
H!
�����������4�H!
>�=���0�����=�5�	�5 H!
�����������4�H!
>�=������>��ก��?�กT�  
;��ก������?�กT�E=ก�� ;
���1ก������ �	�;
���1ก��������M�����
��>��4���N�        
0�
�����������4������
��>��=�������������4��	��<=>��=��
�����	�ก;��������4���N�    
��4��J���3��0���3��0� 0�
��
��>��=�������������4�������>��3����N�����4��������
��������
�����������4��	��<=>��=��
�����	�ก;��������4����ก	4�� 

 
 

  
��.�ก�. 
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����� 37 ;
���1ก��2	��3�� ;
���1ก��2	��3��0�����=�5�	�5 ;
���1ก����!           

H!
�����������4�H!
>�=���0�����=�5�	�5 H!
�����������4�H!
>�=������>��ก��?�กT�  
;��ก������?�กT�E=ก�� ;
���1ก������ �	�;
���1ก��������M�����
��>��4���N�       
0�
�����������4�������=�E=��
��>��=��������� ����4��	���
�<=>��=��
�����	�ก            
;��������4���N��ก=������������4� 0�
��
��>��=�������������4�������>������4�������=�E=
��
��>��=�������������4��!��D��2�5�������4����5� 

����� 38 ;
���1ก��2	��3�� ;
���1ก��2	��3��0�����=�5�	�5 ;
���1ก����!           
H!
�����������4�H!
>�=���0�����=�5�	�5 H!
�����������4�H!
>�=�������?�กT�          
;��ก������?�กT�E=ก�� ;
���1ก������ �	�;
���1ก��������M��������������4�������=�E=
��
��>��=�������������4��	���
��>�������0�
���<=>��=��
����0�������4�����I����5�ก�� 
������=�E=��
��>��=�������������4� �	���
�<=>��=��
�����	�ก0�������4���������<=>��=
��
����0�
��
��>��=�������������4�����������=�;�����4��� 

[	[ 
����� 39 ก��ก�����������4��	�������������4������0�
��
��>��=�������

������4����2����1กFTZ�ก���N �	�������4��	�������������4�������ก�����       
0������ 4(4) ����� 11(3) ����� 15(8) ����� 23(6) ����� 23 ��= (6) ����� 29(12)     
�	������ 30(5) �2=��;�N���ก������4��	�������������4�������5!4�	
�0������� 27 E������ 
2.?. 2537 �
����
��>������J�1�>��ก�K�ก���ก��2=���K���=���3����4�1��=ก4�� 

0�ก��2=���K�0�
������J�1�>ก��ก�����������4��	�������������4������
0�
��
��>��=�������������4������������� �K�ก���ก��2=���K���=���3����4�1��=
�����>���50�
��� ก�ก	��>�=������>D��	��3��4����1ก��0������=�ก�����กJ��
 
��N���N ����	�ก�กKL  �=E�ก�� �	���3����;����K�ก���ก��2=���K���=���3����4�1��=ก����� 

4) 2�Z. �>4��4����1ก�������ก�����������4�1��= 2.?. 2552 
5) กZก�������>4��4����1ก������ก��>����>ก����3��4����1ก���54���3��    

0������ก�����������4�1��= 2.?. 2552 
6) กZ ก.2. �4��
�5ก��0�
;
���1ก��2	��3���������
��>��=�������������4� 2.?. 2551 

 
 

 
 

 
��.�ก�. 
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7) ���>�5>ก������ก���	���4��
�5ก���>=ก�4�5��=��4���>�����ก���3���ก
��=���3��;��;
���1ก���	�	!ก�
��������;���4����1ก�� 2.?. 2547 �	�X>�>   
����ก
�;�2=����=� 
�0� 5 �������  
0�
;
���1ก��M�����
��>��=�������������4����กZ���5�4��
�5��=���3���	���=�

������������4���
��>��=��4���>�����5��3����4�ก�>�������=�������������4������
��> 
��
���4;
���1ก��M�����
��>��=�������������4�����> 7 ��3�������4�������5>��4� 

�0� 6 ����������������� 
0�
;
���1ก��M��������������4�����> 8 ��3� 8 � ��3�������4�������5>��4� M�����4

���=�E=��
��>��=�������������4����กZ���5�4��
�5��=���3���	���=�������������4�
��
��>��=��4���>���������5��3��0��������3��	� 3,500 >��  

0�
;
���1ก��������3�;
���1ก��������M��������������4������	�กTK��������
���>��D� ����I���������� ก��ก�> �!�	 0�
������กT� �	������>���52=�?T 
�	�����������4�������5>��4�ก�>������4�;��;
���1ก��2	��3������> 9 ;�N��� M�����4��
�=�E=��
��>��=�������������4� ���กZ���5�4��
�5��=���3���	���=�������������4� 
��
��>��=��4���>���������5��3�� 0��������3��	� 3,500 >�� ��N���N��4���������4�
��������1ก��  

8) �����3��K�ก���ก��2=���K���=���3����4�1��= ��� �� 1008.1/2 1 	� 11 ก.2. 2548   
M�กM
������<=>��=�ก��5�ก�>ก����>��=�������������4���� 2.�.Z.ก����
��>��=�������
������4�;��;
���1ก���	�H!
�����������4�H!
>�=���M�����4����;
���1ก�� (X>�>��� 8) 
2.?. 2547 ;
� 3) ก�1.��
��>������0�
��� ก�ก	��>�=������>D��	����H!
2=���K�
0�
������J�1�>ก��ก�����������4�        �	�������������4������0�
��
��>��=�
������������4���� 2.�.Z. �	
���5���0�
 ก�1. ���>������5�i (I�50���3��
E������) O�50�
2=���K�I�50�
ก��>����=��>�����K��5�4�5�������i 

 
 

 
 
 
 

 
��.�ก�. 



 15 
 

3. ก����#�0����:�
ก%�+�ก�#ก��A�0��#
���
�������
����������������� 

3.1 ;�N����ก�������=���� 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.2 กZ���5�	����>�5>����ก��5�;
�� ���;
� 1.2 �	� 2.2 
 
 
 

 
 
 
 

��4�5����4�� R �������3����3������J� �����N 
-  �=�E=ก����
��>��=�������������4���� 2.�.Z. ก����
��>��=�������������4�[ 2.?. 2538 

�	�X>�>�ก
�;�2=����=��������� 29, 30, 31, 32 �	� 33 
-  �=�E=ก����
��>��=��2=��[ �������� 46, 70  �	� 71 ��4� 2.�.>. ��������4�1��= 2.?. 2547 

 

\]�5��=��2=���	���=�������������4� ��. 2=���K�;
���J���=� 

��ก;
����3����������J����1��������
กZ���5�	����>�5>[ ����ก��5�;
�� 
��
�H	ก��2=���K�0�
��4�5������
�ก��5�;
�����>�23���3��<=>��= 

��ก;
����3����������J������41�����
�5!4���3�������ก������=�0�;�� ��. 
�4���3���0�
 ก.��. 2=���K��	���
�H	
ก��2=���K�0�
��4�5�������ก��5�;
��

���>�23���3��<=>��= 

���J��=N� 

 
��.�ก�. 



 16 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 17 

 


